

神转折

马云或将携手广州恒大

随着绿城中国的转让，有关马云入股杭州绿城足球的传闻也变得沸沸扬扬。然而就在马云与杭州绿城之间的“绯闻”剪不断理还乱的时候，广州恒大却意外出现了。



4日下午，有媒体发微博称数百家媒体已经收到广州恒大方面的邀请，5日广州恒大与阿里巴巴将有重大消息发布，届时马云将空降广州与许家印会面，而足球将是双方合作的重点。

事实上，马云与足球的传闻在巴西世界杯即将到来的这个夏天迅速升温。5月16日，绿城中国停牌，随后关于马云收购绿城学校、医院以及足球的消息便被传开，这也是马云第一次被贴上足球的标签。

绿城老总宋卫平随后在接受采访时表示，阿里巴巴将收购绿城足球49%的股份，这也意味着马云将成为绿城足球第二大股东。宋卫平的这番话让马云入主绿城足球看上去似乎板上钉钉，只不过“双方正在协商

之中”也为日后更多的可能性埋下了伏笔。

5月17日，马云通过即时通讯工具“来往”发帖，并以大学时踢球摆乌龙的故事对此事进行了回应，称“难道大家真的希望我再出来摆一次乌龙？”在收购绿城足球的问题上，马云打起了“太极”。

然而仅仅两天之后，马云的身影便出现在了绿城足球基地。尽管绿城俱乐部总经理助理黄凡衣透露，马云此行完全是兴致使然，但骨节眼上的这次探访还是让很多业内人士认为，马云离绿城足球已经不远了。

5月23日，在融创中国和绿城中国在杭州黄龙饭店举行的股权洽购新闻发布会上，马云和绿城足球的绯闻再次成为媒体关注的课题。面对现场近300家媒体，宋卫平再一次表达了自己对于马云的欢迎，虽然“外星人踢球”看上去更像一句调侃，但宋卫平对于马云接手绿城足球的渴望表露无遗。只不过宋卫平这次没有了此前的言之凿凿，“问马云”也让马云与绿城足球的关系依旧云里雾里。

5月27日，在杭州市与阿里巴巴集团战略合作会议上，马云在谈到发展健康和快乐行业时再次提及足球，“我们对学校、医院将参与建设，至于绿城足球则还在考虑中”。这也是马云首次在公开场合谈起绿城足球。

据知情人士透露，事实上马云入主足球的想法由来已久，只不过想法并没有得到周围的人支持，所以一直犹豫不决。

6月3日，马云在飞赴广州之前在“来往”中表示：“其实放不下的东西就千万别拿起来，走不出来的地方千万别侥幸进去。”随后自问自答说：“那就去干吧。”而这似乎也预示着马云终于下定了决心，只不过最终牵手的或许并不是杭州绿城，而是广州恒大。

据新华社

没有对手戏，周冬雨和陈晓也会相互“盯场” “赶快在一起”

昨天上午，时尚剧《遇见爱情的利先生》在上海泰晤士小镇举办了首次媒体探班活动。现场让全国媒体傻眼的是女主角周冬雨的黑脸“出走”。而在下午的发布会上，周冬雨特地就早上的意外离开道歉，并解释说是道具车没到位临时取消拍摄，但这个牵强的理由没法让媒体信服。

周冬雨黑脸“出走”

电视剧《遇见爱情的利先生》是“谋女郎”周冬雨首次试水荧屏，也是“古装男神”陈晓在正力荐下的首部时装剧。昨天10时不到，记者来到上海泰晤士小镇教堂附近。直到12时多，穿着围裙、拖鞋的陈晓和身穿白裙的周冬雨才在众人簇拥下现身。

昨天的探班内容是陈晓饰演的利先生与周冬雨饰演的欣桐甜蜜邂逅一场戏。据说，“谋女郎”周冬雨在剧中大变活人，甩掉“软妹子”形象，饰演一个充满活力、倔强勇敢的“女汉子”。探班现场，清秀可人的周冬雨先急切又害羞地等待陈晓，穿着围裙拖鞋打扮喜庆的陈晓突然出现，周冬雨“偶遇”陈晓笑靥如花。可能是现场秩序太乱，或是沟通不够，原本浅笑的周冬雨和工作人员轻语后，竟然大步流星、头也不回地从片场走掉。有工作人员尾随劝说，但没有劝回周冬雨。陈晓一脸尴尬，在草坪略做停留后离开。“什么情况？”全国媒体留在现场傻眼。有一位媒体同行告诉记者，她早上联系过周冬雨经纪人，经纪人对上午安排的探班并不是很清楚，她猜测“可能是事先没沟通好”。

陈晓叫周冬雨“叔”

“别看她瘦瘦小小，内心可是个汉子，我叫她‘叔’，喝起酒来非常豪爽。”遭好友陈晓“揭底”，发布会上的周冬雨有点小害羞。

虽然戏里是甜蜜恋人，但戏外陈晓、周

冬雨却互称“哥们儿”。有时就算没有两个人的对手戏，周冬雨和陈晓也会相互“盯场”。周冬雨打趣道：“他跟别的女生拍戏我当然不放心啦！”陈晓笑称这是作为“男朋友”的职责，被大家调侃“赶快在一起”！

《遇见爱情的利先生》讲述了几个卷入一场身世谜团的年轻人，因命运使然，展开了几段或唯美浪漫、或惊心动魄的爱情，并上演了一出为梦想挥洒激情的青春大戏。主演陈晓、周冬雨称，两人在《遇见爱情的利先生》中饰演了一对在命运百般阻挠下仍执着相爱的恋人。

叶青在剧中骄纵任性的千金小姐，三人之间纠结虐心的三角恋情，成为该剧最大的看点。被问及戏外大家的感情时，叶青笑称，虽然在戏里跟周冬雨水火不容，但戏外两人却很谈得来，也因戏结缘成为非常要好的闺蜜。

特派记者 庞锦燕 上海报道



周冬雨

百年钟益寿堂邀您一起辨别药材好坏

拍出最美的铁皮石斛花，就有机会拿走3300元大奖

功效越好的中药材，市场鱼龙混杂情况越严重，号称“中华九大仙草”之一的铁皮石斛和枫斗（铁皮石斛制成的干品）自然首当其冲。

严把药材质量关，需要医生的水平和良心，也要老百姓的“火眼金睛”。从今天开始，百年老字号钟益寿堂将联合铁皮石斛国家标准制定单位——寿仙谷药业举办一场别开生面的首届铁皮石斛花卉摄影大赛，让大家在“长知识”的同时，还能获得美的享受。

记者 鲍云洁

铁皮石斛质量优劣不一

“老宁波”都知道，国家级名老中医钟一棠重开百年老店钟益寿堂，一个重要的目的就是为亲自对中药材质量进行把关。今年已经百岁的钟老依然坚持亲自对药材进行监督和把关，时不时写信提醒下属一些注意事项。

然而钟老嫡孙、副主任中医师钟之洲告诉记者，近年来时有患者或友人拿着名贵中药材前来咨询，其中不乏次品甚至假货，这也让他们深刻地感受到——严把药材质量关，要靠医生的水平和良心，更要让老百姓练就“火眼金睛”。

铁皮石斛这几年深受市民欢迎，但市场上质量优劣不一，价格也相差悬殊。

钟之洲介绍，石斛有上百个品种，2005年《中国药典》收录的具有药用价值的只有铁皮石斛、紫皮石斛和刚节石斛，其中，铁皮石斛药用价值最高。目前，市场上拿其他

石斛冒充铁皮石斛，以次充好屡见不鲜。制成干枫斗后，尤其难以分辨。普通消费者不知底细，遇到不法商家，很容易被蒙骗。

石斛花摄影赛教您甄选药材

为了让市民学会辨别石斛优劣，6月5日至6月8日，从铁皮石斛国家标准制定单位——寿仙谷药业的“有机药材”国药基地运来新鲜石斛将在钟益寿堂展出，对养生保健或摄影有兴趣的市民不妨来逛逛。在这里，你不仅能欣赏到婀娜多姿的石斛花，看到不同品种的石斛，学到如何挑选铁皮石斛和枫斗，还能参加摄影大赛。一等奖，主办方将奖励价值3300元的铁皮枫斗颗粒一箱。

记者了解到，这次主办方除了展出铁皮石斛外，还运来了紫皮、铜皮、金钗、虫草、霍山和重唇其他六个石斛品种，用来与铁皮石斛做对比。

据悉，寿仙谷药业在风景秀丽、环境

优美、远离污染的金华武义的源口等地，建立了4800多亩铁皮石斛、原木灵芝、藏红花等名贵中药材标准化出口基地，是我国唯一一家同时通过中国有机、欧盟有机、国家GAP认证的国药基地，充分确保了药材的纯天然、无污染。寿仙谷药业历经十余年研究探索，找到了铁皮石斛基因工程育种和模拟自然生态环境有机栽培的门道，可大规模人工种植。其标准化大型铁皮石斛基地已通过了国际统一的有机认证，栽培的铁皮石斛基本保持了野生的药性，寿仙谷药业有机铁皮石斛基地是国家产业综合开发项目。

参赛方式和奖品内容如下

参赛者于6月5日~8日来钟益寿堂花展现场拍摄，参赛照片以现场的石斛花为题材，拍摄单幅或组图（组图不超过3幅）参赛。拍摄工具不限，获奖者版权归主办方所有。

照片上传方式为：登录钟益寿堂官方网站（www.zhongyishoutang.com），点击“石斛花摄影大赛参赛通道”页面，照片可配文字说明，邮件主题写明“石斛花摄影大赛参赛照片”字样，并注明参赛者姓名和联系电话。主办方会把所有参赛照片打印出来制作成展板在钟益寿堂国医馆做现场展示，并事先准备好选票和投票箱，由广大市民在现场投票，选中一、二、三等奖的投票者均有小礼品赠送。

主办方将于6月5日~8日征集参赛作品，6月8日24时为截稿时间，未在规定时间内参与者视为弃权；参赛照片现场展示投票时间为6月10日~14日；主办方将于6月17日在活动现场公布获奖名单。

其中，一等奖一名，奖品为价值3300元铁皮枫斗颗粒一箱；二等奖三名，奖品为总价值1800元的铁皮枫斗颗粒；三等奖五名，奖品为价值660元的铁皮枫斗颗粒；优秀奖20名，奖品为价值330元的铁皮枫斗颗粒。